

北京现代VERNA瑞纳在信阳上市

8月29日,北京现代VERNA瑞纳在信阳全城上市,价格区间覆盖7.39万元至10.69万元。

此次上市的VERNA瑞纳,有1.4L、1.6L两种排量,共7款车型。每款车型有优雅白、星辉银、炫丽黄、乌木黑、宝石蓝、流沙金、魅惑红7种颜色可供选择,内饰颜色有米色和灰色两种。

VERNA瑞纳是现代汽车集纳全球智慧,为中国消费者量身打造的一款越级而立的A0+车型。

秉承现代汽车屡获全球设计大奖的“流体雕塑”设计理念,采用轿跑式车身设计,宛如引弓待发之箭,动感时尚浑然天成。充满未来感的内饰设计和高度人性化的车内布局,带给驾乘者超越同级的时尚驾乘享受。4340mm×1700mm×1460mm的车身尺寸,造就了同级车型中最大的2570mm轴距,使其具备了宽敞舒适的内部空间和大容量行李装载空间,傲视同级别车型。

VERNA瑞纳拥有强大的动力系统,搭载现代汽车最新γ(Gamma) CVVT发动机。其中1.4L发动机,最大功率78.7kW,最大扭矩135.4Nm;1.6L发动机,最大功率90.4kW,最大扭矩155Nm。与现代汽车最新小型变速箱匹配,动力输出更为高效,同时也使其具备卓越的燃油经济性。经过严格的综合路况油耗测试,VERNA瑞纳1.4L自动挡百公里综合油耗6.5L,符合国家节能惠民政策标准。

VERNA瑞纳是国家颁布节能惠民政策以来,首批享受此政策支持的新上市车型,而在本次上市车型中,还有一款1.4L blue版车型,采用电动助力转向、可变空调系统和电源管理系统等节油技术,将燃油消耗进一步降低了4.6%,经济、实用的特性得以淋漓尽致表现。

VERNA瑞纳是北京现代“品质经营”的又一力作,是A0级车型中越级而立的品质标杆,将引领A0级市场“时尚”的消费趋势新方向。作为现代汽车第一款在中国全球首发的车型,VERNA瑞纳深度洞察了中国消费者的需求,为中国市场量身打造,不仅体现了现代汽车对中国市场的高度重视,也是北京现代7年来持续的市场开拓和产品投入下的又一重要成果。(邓 艳)

欧宝汽车获准在今年年内开始到中国市场销售

据德国《法兰克福汇报》报道,德国欧宝汽车公司将在今年年内开始在中国市场销售汽车。作为通用汽车旗下的子公司,欧宝汽车一直不被允许在中国市场和欧洲以外的市场上直接销售,以避免通用内部各种品牌的互相竞争。尽管如此,在2009年,欧宝还是通过各种渠道在中国销售了约4000辆汽车。

据称,欧宝将通过通用汽车在中国和其他地区的销售网络开展销售。

除了中国之外,欧宝还将在澳大利亚、另一亚洲国家和两个南美国家开展销售。但欧宝没有说明,其在中国和其他国家的销售目标。

今年上半年,欧宝共销售了53万辆汽车,比去年下降4.5%。预计今年欧宝将难以走出亏损状态。

(曹 森)

【新车上市】

三菱劲炫上市

明年将导入1.6L手动版

上周,三菱汽车销售有限公司宣布正式向中国导入新车ASX劲炫。这是三菱汽车旗下首款通过进口方式销售的紧凑型SUV,也是目前唯一一款售价在18万元至24万元区间的进口城市SUV。三菱中国高层表示,新车将开启三菱在华小型SUV市场,而在本次五款车型先期上市后,明年还将推出1.6L手动版。

此次在中国上市三菱劲炫包括炫悦版、炫动版、炫逸版、劲尚版和劲酷版五款车型。三菱中国总经理饭田健治表示,新车定位于全新的紧凑型跨界车,并指出由于目前市场上没有类似的进口车,因此劲炫没有直接的竞争对手。不过,从该车2.0L的排量以及车身尺寸和售价划分,劲炫明显属于城市紧凑型SUV车型,其竞争对手有逍客、ix35、CR-V等热销车型。与上述车型相比,劲炫2670mm的轴距高于对手,但4295/1770/1625mm的尺寸均比逍客、ix35、CR-V等小。三菱中国董事长小西正秀对此表示,这主要是为了与同平台、同轴距的欧蓝德相区分。(魏学珍)



靓车T台

汽车降价信息

马自达3增加3000元补贴 累计优惠1.4万元

上周,笔者从长安马自达经销商了解到,近期马自达3登上第二批节能汽车推广目录,获得国家3000元环保补贴,加上之前经销商1万元左右的优惠,目前马自达3累计优惠1.4万元。

老款奔腾B50清库降1万元 2010款优惠8000元

笔者从一汽奔腾经销商处获悉,从上周起,2010款奔腾B50售价降幅已经提高至1万元。一位奔腾4S店销售人员介绍,目前4S店对2010款奔腾B50的对外报价是优惠8000元,不过到店购车时最高能优惠1万元。

瑞麒M1全系列优惠8000元

近日,笔者从瑞麒威麟4S店了解到,购买瑞麒M1优惠8000元。

起亚锐欧累计优惠1.3万元

近日,笔者从红悦起亚了解到,起亚锐欧目前优惠9000元,另购车送200元装潢及3800元VIP金卡。累计优惠1.3万元。

斯柯达昊锐全系列最高优惠2.8万元

近日,笔者从斯柯达4S店了解到,昊锐目前优惠2.8万元,各款都有部分现车。(伍 敏)

福特公司宣布召回57.5万辆福特小型货车

福特公司8月27日宣布,因汽车后轴存在锈蚀和断裂等安全隐患,在美国和加拿大召回57.5万辆1998款至2003款福特小型货车,其中在美国召回46.2万辆,在加拿大召回11.3万辆。

福特公司表示,从9月27日开始,福特公司的经销商将对召回车辆进行检查,对召回车辆的后车轴进行加固。

据报道,福特公司此次召回的小型货车涉及美国21个州以及加拿大部分地区。这些地区在冬天下雪时,在公路上撒盐清除积雪的习惯,汽车使用若干年后,腐蚀作用会导致汽车后轴的承受力降低,甚至会出现断裂,导致严重事故的发生。

今年5月份,美国国家公路交通安全局收到了234例有关福特1998款至2003款福特小型货车后车轴安全隐患的消费者投诉。半数的投诉者称后轴断裂,1/4的投诉者称在车速40英里以上时后轴出现故障。

(张保平)

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

- 市营运驾驶员从业资格定点培训
- 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
- 市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训

地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米) 报名电话:6531177

推进农村金融创新 破解“三农”发展难题

——固始县拓展和健全金融组织体系、满足多元化金融服务需求工作纪实

□李 莹 曾 健

日前在杭州由国际金融协会、亚太金融研究中心、香港国际金融学院等8家单位主办,得到中央电视台、金融界杂志、人民日报、经济日报、光明日报、商务时报等多家新闻媒体支持的“中国金融生态城市可持续发展高层论坛”大会上,固始县再获殊荣,荣获“中国金融生态建设最具成就百强县”称号,县长尚英荣获“中国金融生态建设杰出贡献人物”。

近年来,固始县紧紧抓住全省农村改革发展综合试验区建设和农村金融创新首批省级试点县的机遇,以建设“中国金融生态县”为抓手,按照“八大机制”要求,强力推进农村金融体制机制创新,进一步拓展和健全金融组织体系,金融产品涉农范围迅速拓宽,经营机制方便灵活,服务方式高效快捷,较好地满足了多层次、多元化的“三农”金融服务需求。

创新金融组织,服务农村经济发展。固始县是河南省第一人口大县、农业大县、劳务大县,农村经济在全县经济社会发展中占据着举足轻重的地位。但长期以来,农村金融中的“脱农”现象比较严重,各商业银行所吸纳的农村资金没有充分用于支持农村经济发展上,“三农”发展“贷款难”、“难贷款”,不仅严重制约了农村经济的发展,也成为统筹城乡发展的一大难题。为加快新农村建设步伐,破解农村金融网点规模小以及存贷结构不合理难题,迅速医治“三农”失血症,固始县在农村金融生态建设上大胆探索,积极培育和发展机构多元化、服务多样化、功能综合化的农村金融服务网络,



固始荣获中国金融生态建设最具成就百强县

为农村经济发展提供了强有力的资金支持。一是积极创办新型农村金融机构。成立了河南省第一家村镇银行固始天骄村镇银行,该行是由鄂尔多斯东胜农村商业银行股份有限公司发起,由河南维雪啤酒集团有限公司等6家企业和52名自然人共同出资设立的地方性股份制农村金融机构,固始天骄村镇银行立足固始农村,积极为“三农”和中小企业提供全方位的金融服务,已累计为固始农村发放各项贷款近4亿元。固始县农村合作银行是河南省首批挂牌的农村合作银行,该行自2008年11月成立以来,以支持特色农业和农业产业化发展为重点,已累计投入各项贷款5.1亿元,有力地支持了固始现代农业发展和新农村建设。二是积极争取和支持国家商业银行业务。抓住国家开发银行在全国县级开办业务试点县的机遇,争取国家开发银行在固始设立了全省首家县级金融合作办公室,为固始授信贷款1.5亿元,主要用于农村基础设施建设和特色产业开发。积极争取农业银行河南省分行对固始的支持,使固始成为河南省第一个获得专项资金进行农业基础设施建设及环保、绿化等公益事业建设的县区。中国银行也在固始建立了分支机构,为县域经济发展增添了新的活力。三是积极引导建立“村级发展互助资金”组织。先期选择了10个民风好、村班子战斗力强、有支柱产业发展潜力的村为互助资金试点村,县财政为每个互助组拨付10万元作为铺底资金,并鼓励村民和民间资本入股、捐资,使每个村的互助资金规模都在30万元以上,有力地扶持了农村种养加项目的发展。目前,全县43家农村资金互助合作社已发放贷款644万元。通过改革创新,固始县商业性金融、政策性金融、合作性金融、新型农村金融相结合的多元化、多层次的现代农村金融服



省委常委、副省长李克在市、县领导陪同下检查指导固始金融创新工作。

务体系已经形成,开创了县域经济与金融事业和谐发展、双向共赢的良好局面。**创新金融产品,满足“三农”发展需求。**随着农村金融组织的不断健全,固始县以农村合作银行、村镇银行、农业银行、邮储银行为代表的涉农金融机构,又在农村金融产品方面不断创新,全方位满足特色农业经济、产业集群发展和农民生产生活的需要。一是创新大额支农贷款产品,助推现代农业发展。围绕粮油生产、畜禽水产养殖等支柱产业,积极调优农村信贷投向,重点支持粮食生产大户和粮食收储、加工企业,促进集约农业、品牌农业发展,加大对农业产业化龙头企业的扶持力度,增强龙头企业辐射带动能力。重点创新了“公司+基地+农户”贷款、“公司+合作社+农户”贷款、“信用村+农户”贷款、“华英公司+农户+担保公司”贷款、企业经营权质押贷款、行业协会互助联保贷款、茶权林权抵押贷款等金融产品,有力地支持了固始县特色产业、现代农业的发展。今年,农行分别为4家农机合作社贷款400万元,为11个养殖小区贷款145万元。二是创新小额支农贷款品种。天骄村镇银行开办了农户联保贷款、农民

工和大学生返乡创业贷款、农村小企业创业贷款、“公司+农户”贷款、林权证抵押贷款等新的贷款业务品种,今年累计向种植业、养殖业农户、农村中小企业发放贷款1亿多元。农村合作银行以“及时雨”小额信用贷款、“心连心”农户联保贷款为载体,保证农户和中小企业的生产经营性用款。仅今年,农村合作银行就向9000户农民发放了小额贷款,贷款金额1.4亿元。三是发放财政贴息小额贷款。即农民贷款发展生产,固始县政府贴息予以扶持。这是固始县政府与固始农村合作银行、固始三高集团联合开发的一种农村金融产品,就是由乡、村推荐意向购买三高集团鸡苗和饲料的农村贫困户向合作银行申请贷款,由三高集团为该农户担保,合作银行把贷款打入农户账户。该公司向农户提供等价的鸡苗和饲料,并签订保护价回收订单,回收成品鸡优先归还贷款,利息由财政统一向合作银行结付。截至目前,农村合作银行采用这种形式已累计发放贷款1000多万元,有力地支持了当地农民通过养鸡发家致富。四是创新劳务经济信贷品种。各涉农银行积极配合各级劳务输出机构,推出了一系列针对农

民工实际需要的金融服务,先后实施了“金桥工程”、“回归工程”,为外出创业、返乡兴业的农民工提供全程金融支持。

创新担保方式,拓展有效担保范围。为适应农村经济发展变化和农民金融服务需求多元化的特点,固始县积极创新金融担保方式,在全县形成了以政策性担保机构为引导、商业性和互助性担保为主体,担保机构和再担保机构密切配合的担保体系。一是建立了以财政投入为导向的担保体系。县政府出资4000万元设立农业发展基金和工业发展基金配合农村金融创新,对特色产业、重点产业的行业商会注入一定比例的担保基金,扶持成立行业信用担保协会,从而降低了单体机构的担保风险。二是组建专业担保公司,通过担保公司担保发放贷款。金鼎、豫南、欣隆等5家担保公司运行良好,现已累计为农业产业化龙头企业和农村中小企业担保贷款4.8亿元。三是金融机构与粮油协会、柳编协会、茶业协会以及专业合作社建立担保组织,发放贷款。固始金谷农科专业合作社对社内担保能力不足的农户提供担保,为农户办理贷款业务40多笔,金额达62万元,及时解决了当地农民生产所需资金问题。四是不断扩大农村有效担保物范围。积极探索实施林权、茶权、船



固始县委常委、常务副县长王振庆在中国金融生态建设最具成就百强县颁奖仪式上。